



**ROMANIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA GORGOTA
PRIMAR**

Adresă: Comuna Gorgota, str. Principala nr.70, județul Prahova Tel./Fax: 0244 474 511, 0244 474 041

ÎN ATENȚIA LOCUITORILOR COMUNEI GORGOTA,

Vă facem cunoscut că prin Hotărârea nr. 27 /07.04.2020 a COMITETULUI JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ PRAHOVA, la nivelul județului PRAHOVA s-a hotărât

OBLIGATIVITATEA ACOPERIRII FETEI (NAS ȘI GURĂ) PRIN PURTAREA UNEI MĂȘTI MEDICINALE / CONFEȚIONATĂ ARTIZANAL, ÎN LOCURI PUBLICE, SUB REZERVA ASIGURĂRII DE CĂTRE AUTORITĂȚILE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LOCALE A NECESARULUI DE ASTFEL DE MATERIALE.

S-a stabilit un termen de 3 zile (**începand cu data de 10.04.2020**) pentru aplicare în cazul persoanelor care se află în următoarele situații:

- Se deplasează pe raza județului Prahova cu mijloace de transport în comun,
- Se află în spații publice - instituții publice , magazine, centre comerciale, piețe agroalimentare, furnizări de utilități,
- În cazul deplasărilor scurte, în apropierea locuinței/gospodăriei, pentru nevoile animalelor de companie/domestice, indiferent de loc - străzi, parcuri, etc.

Măsurile stabilite au ca scop limitarea răspândirii noului coronavirus, în special de persoanele asimptomatice (care nu prezintă simptome ale virusului), persoane care nu cunosc că sunt infectate, dar care pot fi purtătoare și pot răspândi virusul.

În acest sens, PRIMĂRIA COMUNEI GORGOTA a venit în sprijinul persoanelor vârstnice, de peste 65 de ani prin distribuirea unor produse necesare în această perioadă(măști faciale, mănuși de unică folosință, alcool sanitar)pentru preîntâmpinarea răspândirii noului coronavirus. Totodată am pus la dispoziția cetățenilor din comuna noastră declarații pe propria răspundere ce pot fi completate atunci când situația o impune.

Pe măsură ce comenzile noastre privind achiziționarea acestor produse vor fi onorate vom continua distribuirea acestor materiale și altor categorii de

persoane vulnerabile.

Vă mulțumim pentru înțelegere !

PRIMAR,
Ionuț - Nicolae Dumitru